

彻底消灭中心城区“龙须沟”

年内新建四个污水处理厂

本报2月27日讯(记者 王金强) 27日,记者从相关部门了解到,2013年德州市计划投资11500万元,建设高铁新区西区、高铁新区东区、南部生态新区、新华工业园等4个污水处理厂。

德城区新华工业园的横河,尽管已经经过治理,但一提起它,很多住在附近的居民仍会联想起这条曾经弥漫着臭气的“龙须沟”。如今,这里将再多一道屏障——新华工业园污水处理厂。

新华工业园污水处理厂建在新华工业园横河以北,张八棍村以东,建设占地28.05亩,日处理能力1.5万吨,计

划投资3600万元,2013年完成投资2000万元。

今年,德州市计划投资1700余万元重点进行东沟改造,这条担负着老城区70%以上区域的污水外排任务的排污沟,将变得更加通畅。

2013年德州市计划投资11500万元,建设高铁新区西区、高铁新区东区、南部生态新区、新华工业园等4个污水处理厂。

高铁新区西区污水处理厂建设占地面积117亩,日处理污水能力8万吨。其中,2013年投资4200万元,完成处理能力2万吨/日的一期工程建设。高铁

新区东区污水处理厂建设占地面积120亩,处理能力8万吨/日,2013年投资3500万元,完成处理能力2万吨/日的一期工程建设。同时,将在高铁新区建设污水提升泵站和34.4公里污水管网。

南部生态新区污水处理厂2013年将投资1800万元,完成处理能力1万吨/日的一期工程建设。同时,将建设南运河污水处理厂配套泵站及管网项目。在北厂泵站内新建提水能力10万立方米/日的泵站,新铺设北厂泵站至南运河污水处理厂7.3公里的压力输水管道。

特殊群体试行医疗减免

住院不需要垫付医药费了

本报2月27日讯(记者 李榕 通讯员 袁志勇) 27日,记者从市民政局获悉,针对特殊群体看病难、看病贵问题,市民政局、市财政局、市卫生局联合下发文件,对优抚对象、五保对象和低保对象在市优抚医院住院治疗试行医疗减免,最大限度减少其医疗费支出。

据了解,按照文件规定,全市优抚对象、五保对象、低保对象在市优抚医院住院治疗所产生的医疗费用,按照城镇职工(居民)医疗保险、新农合、新农合大病保险、低保对象大病救助、优抚对象医疗保障等规定报销。其中低保对象按大病救助和优抚对象医疗保障按有关规定报销后,剩余部分在5000元(含5000元)以下由市优抚

医院全额免除。在此基础上,5000元至10000元(含10000元)的再减免50%,10000元至20000元再减免25%,减免总额不超过10000元。优抚对象轮休疗养期间发生的住院费用,适用此规定。

“住院时不需要垫付医药费,出院时只交纳报销和减免后个人承担费用。”市民政局相关负责人称,住院时,优抚对象、五保对象和低保对象持身份证和定期抚恤证、生活补助证、五保证、低保证及基层民政部门介绍信等有效证件,进行登记并将有效证件暂存,不需要交纳押金;出院时,只交纳报销和减免后个人承担费用,其余部分由市优抚医院先行垫付,并定期与各县(市、区)、市直单位等有关部门结算。

投资2.6亿元搞防汛

本报2月27日讯(记者 王金强) 今年德州市中心城区防汛项目计划投资26400万元,主要实施5项工程,大部分项目将在6月份主汛期来临之前完成。

今年6月前,完成中心城区泵站设施安全提升工程,改造北园、后园泵站;实施华联区域雨后积水整治工程,整体抬升华联路口南北两侧路面、人行道、雨水井、检查井等附属设施,在

向阳路、马市街建设雨水收集系统,汇合排入人民公园海子。

同时,对东沟(新河路至果园路)排水沟进行整体改造,建设石砌承重盖板沟,迁移、新建堤岭泵站,并全面清淤;新建罗南街、石芦街、胜利西街等排水管道;实施运河经济开发区雨污分流改造工程,在运河以西区域新建、改造雨水、污水管渠,新建2座泵站。

老城排污咽喉将施工

本报2月27日讯(记者 王金强 通讯员 段浩然) 记者27日从市政服务中心获悉,作为德州市2013年重点城建工程的东沟改造工程一标段建设项目顺利完成招投标工作,这项投资1700余万元的城建工程即将进入施工阶段。

据悉,东沟是市区东部和南部排水的主要通道,担负着老城区70%以上区域的污水外

排任务,在防汛中的地位极其重要。同时随着城市发展,位于岔河西岸的滨河路已经成为南北走向的一条重要通道。此一标段工程主要包括对东沟(果园路至新河路段)进行清淤,对东沟(果园路至东风路段)原非承重盖板进行拆除,对东沟(果园路至三八路段)原排水沟进行排查重建等,预计该项工程今年年中可如期竣工。

头条相关



清理

27日,三八东路上几位城管执法人员忙着清理贴在路边的小广告。本报见习记者 王小会 摄影报道

临邑法院获“全国优秀”

本报2月27日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 杨武贤) 2月26日,两年一度的全国法院“双优”暨办案标兵表彰大会在京举行,全国有85个法院被授予“全国优秀法院”荣誉称号,临邑法院名列其中。

据了解,在此次受到表彰的全国优秀法院中,山东省法院系统仅有四个法院获此殊荣,临邑县人民法院位列其中,系全市唯一,并成为德州市两级法院系统建院以来立功获奖的最高荣誉。

近年来,临邑县人民法院先后制定了20余项指导性文件,执行案

件实际标的到位率达88.2%,所审结的刑事案件连续5年无一被发还、无一超审限、无一当事人上访、申诉和投诉,刑事附带民事案件调解率连续7年保持100%,其经验做法在全省法院推广;在全国法院首创的车载式巡回审判法庭进社区、到村头公开开庭审理案件,均发挥了“审理一案、教育一片”的积极成效;在全市法院首开院长示范庭之先河,2012年该院民事案件调解率、一审案件服判息诉率、案件自动履行率分别同比上升6.44%、3.17%和19.79个百分点。

乐陵联社深入开展一体化营销活动

为促进各项业务的平稳、均衡发展,经过深入的调研分析,乐陵联社把准发展的脉搏,制订了“一体化营销”策略。该联社早行动、早部署,树立“全员都是客户经理”的发展思路,通过召开业务发展调度会等形式动员全员参与业务拓展。从客户关系维护下手,高度重视客户关系的管理

工作,以营销贷款为牵引,带动各项业务全面发展。在业务发展过程中,努力实现新评定一个新用户、新颁发一个贷款证、新增一张信用卡、新增一个个人网银的发展目标,通过“一体化营销”策略,努力做好客户关系的管理,实现各项业务指标共同发展的目标。(李培刚 郑海波)

禹城联社送出新春大礼包

春节一过,山东聚源生物有限公司就收到了禹城联社送来的200万元的信贷支持。该公司是一家以生产玉米胚芽油为主的农业产业化企业,春节期间公司产品呈现出供销两旺的喜人局面。“我们想扩大生产,但是资金有缺口,是信用社正在搞得‘春天行动’给了我大力支持。”公司刘总说。

年初以来,禹城联社积极响应省市“金纽带”春天行动号召,加大了对“三农”、小微企业等重点领域的信贷扶持力度。截至目前,各项贷款余额已达34.24亿元,较年初增长1.5亿元。该联社还将陆续推出“春雨工程”等信贷扶持计划,为中小企业发展提供支持。(季海)

禹城联社开展“厉行勤俭节约 反对铺张浪费”行动

禹城联社认真贯彻落实中央、省市工作要求,开展“厉行勤俭节约 反对铺张浪费”专项行动,确立了“两加强一严格”的主基调。加强文印、用电管理。扩大上报材料电子版的使用范围,所有纸质材料必须双面打印。财务会计部、综合部联合对机关部室等部门的大功率电器进

行了登记造册,核定各单位电费总额,超出合理范围的不予列支。建立夜间值班人员巡视制度,巡查不关闭设备电源等现象,并及时处理。严格执行公务接待标准。全辖公务接待从严把关,严格限定规格、场所、消费水平,杜绝“舌尖上的浪费”。(刘铁勇 初永欣)

乐陵联社多措并举拓展电子银行业务

自年初以来,乐陵联社采取多种措施狠抓电子银行业务发展,电子银行产品市场占有率、动户率稳定提高。一是建立电子银行部并充分发挥其管理智能,通过不断加强电子银行业务培训和业务督导实现电子银行业务动户率和交易量的不断提高。二是加强培训指导,建立电子银行产

品回访制度,确保新客户开户一、会、用一。三是本着“谁营销、谁负责”的原则,梳理员工自身使用及拓展的电子银行产品客户,通过考核重点加强对这部分产品动户率的考核。四是针对公司类电子产品动户率低的问题,安排了公司部一名副经理专门进行管理。(杨希军 宋高峰)

夏津联社多举措加强信息宣传

该联社党委召开信息宣传工作专题会议,对2013年宣传工作进行研究部署,制定工作方案,明确宣传重点;成立信息宣传工作领导小组,落实宣传工作责任。实行“一岗双责”,做到本职工作与宣传工作两不误,使两者相互促进,共同提高。该联社还将宣传工作纳入年度目标

考核管理及绩效考核,对宣传工作成绩突出的单位和个人年底进行表彰奖励。对被定工作方案,明确宣传重点;成立信息宣传工作领导小组,落实宣传工作责任。实行“一岗双责”,做到本职工作与宣传工作两不误,使两者相互促进,共同提高。该联社还将宣传工作纳入年度目标

禹城联社“三位一体”全面提升审计效能

禹城联社以保障业务发展为目标,扎实有序开展2013年审计工作,“三位一体”全面提升审计效能。强化“体系”管理,建立了审计人员“常规+后备”队伍体系,“审计包社员+审计联络员”体系,发现问题“登记+通报”体系等三大体系,保障审计工作顺利运行。强化“项目”管理,有针对性地

确定审计项目,检查重点和频率,合理运用省联社、办事处审计项目及审计成果,适时开展专项审计,确保系统内资源“无浪费”。强化“系统”管理,明确专人负责审计信息系统的管理、维护工作,实行AB岗双人负责制,提高系统录入数据的准确性,全面做好后台支撑。(王健 李琪)